
Referat af virtuelt HB-møde den 23. maj 2024 
Tid og sted: Kl. 19.00 på Teams 
Til stede:  Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Sidsel (GYM), Ulla (HÅN), Katrine (BAS), Annette (SEKR) 

Afbud: Niels Peter (FIT) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Rammerne for sponsorarrangementet i september - Bettina 
Ovesen skal have besked hurtigst muligt 

• Bettina Ovesen får frie rammer til bestilling af mad hos vores sponsorer; 
Bagtanker, Rebild Hus og SuperBrugsen – naturligvis indenfor rimelighedens 
grænser  

Annette orienterer Bettina og får afklaret: 
• Hvem inviterer? 
• Hvad er der brug for hjælp til? 
• Ønske til mødedato: torsdag den 19/9  

2. Status på frivillige til de forskellige arrangementer, der afvikles i 
foråret 

• Fodbold skal nok finde de frivillige, de skal til Rold Skov Løbet – det sørger Lars 
Birch for som altid 

• Gymnastik er godt i gang 
• Håndbold finder frivillige og er optimistiske – bare så mange som muligt 
• Holdningen er, at vi bare må gøre det, så godt vi kan  
• Henrik Østergaard fra Senior Fitness kontaktes af Sidsel pr. mail, for at høre, om 

der er nogen, der kan hjælpe til ved Rold Skov Løbet i juni 

3. Halplanlægningsmøde 

• Ernst er blevet ringet op af Pia i går, hvor hun beder Frem om at koordinere 
afdelingerne imellem. Det blev besluttet at afholde koordineringsmøde den 19/6 kl. 
19.00. Katrine indkalder og vedhæfter nyeste version af halplanlægningsplanen.  

• Lars løftede tanker om at tilbyde mere indendørs fodbold. Hvis det skal kunne lade 
sig gøre, så skal der kigges på hverdagstider. Fodbold har begge haller om 
lørdagen, men der kommer ikke mange. Måske kun fremover én hal.  

• Hallerne er p.t. fuldt belagte. 
• Håndbold mangler trænere og får ikke oprettet alle hold, så der kan nok frigives 

nogle haltider. 
• Lars fortalte, at SIC har ansat ny medarbejder til at udarbejde deres regnskab og 

hun har også overtaget noget af Conventus-delen for SIC. Hun har et fint 
strukturgene, så det kan overvejes at involvere hende i det sidste 
halplanlægningsmøde  

7. Eventuelt 
a. Ny hjemmeside 

• Thorbjørn Thorbjørn fra Håndboldbestyrelsen anbefaler, at vi får lavet en ny 
hjemmeside. 

• HB ønsker, at Thorbjørn skal indhente pris – husk integration med Conventus. Ulla 
sætter Thorbjørn i gang med at afklare pris. 

 
 
 



 
HUSK: 
Hjemmeside opdateres med kontaktinformationer efter valg af nye afdelingsbestyrelser og -formænd  (afdelinger har selv ansvar herfor) 
Opdatere FREM’s repræsentanter i Conventus efter generalforsamling i SIC 
 
 
PÅ DAGSORDENEN TIL NÆSTE MØDE 
• Vi skal snakke ny dirigent til generalforsamlingen 
• Orientering om SIC 2.0 – Maria inviteres 
• Skal vi invitere Jeppe til næste GF – Lars kontakter Jeppe i løbet af august 
• Hvordan kommunikerer vi med hinanden fremover – pr. sms, mail, Messenger? 
 
 
KOMMENDE HB-MØDER I 2024/25: 
Onsdag den 21. august 2024, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Tirsdag den 15. oktober 2024, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Onsdag den 11. december 2024, kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 14. januar 2025, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Onsdag den 12. februar 2025 (formøde kl. 18.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 
 
 


